

Висновок
проведення ревізійної перевірки
Публічного акціонерного товариства
«Чуднівське хлібоприймальне підприємство»
За 2016 рік розміщені на власному сайті 22 квітня 2017 року

У 2016 році – ревізійною комісією проводилися перевірки фінансово господарської діяльності товариства, склалися відповідні висновки та акти. Було встановлено що бухгалтерський облік на Товаристві ведеться за журнально-ордерною формою обліку з використанням ПЕОМ. активи та зобов'язання підприємства підтверджені даними Оборотно-сальдового балансу (відомості), Головної книги, даними синтетичних регістрів обліку, аналітичним даним. Проведена інвентаризація відображає реальний склад майна та зобов'язань підприємства на дату проведення інвентаризації. В обліку заведені майже всі рахунки бухгалтерського обліку за встановленим Планом рахунків. Аналітичний і синтетичний облік між собою тотожні. Бухгалтерська та статистична звітність складаються своєчасно, підписується уповноваженими особами. Реалізація продукції здійснювалася за прямими договорами. Протягом року заробітна плата виплачувалась вчасно без порушень, однак існують заборгованості перед Пенсійним Фондом, та існує збиток в господарській діяльності Товариства це свідчить про недосконалість Товариства заробляти і сплачувати податки та здійснювати інші платежі до бюджету. Та наголосила на необхідності в подальшому вирішити відповідні питання пов'язані з діяльністю Товариства.

Найменування показника	Період
	За 2016 р.
Усього активів	6021,0
Основні засоби	2026,9
Довгострокові фінансові інвестиції	-
Запаси	668,6
Сумарна дебіторська заборгованість	2935,8
Грошові кошти та їх еквіваленти	389,7
Нерозподілений прибуток(непокритий збиток)	-365,4
Власний капітал	428,5
Статутний капітал	286,4
Довгострокові зобов'язання	-
Поточні зобов'язання	5592,5
Чистий прибуток (збиток)	-263,5
Середньорічна кількість акцій (шт.)	1145412
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом звітного періоду	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	29

У 2016 році отримано чистий збиток від діяльності -263,5 тисяч гривень, в звітному році дивіденди не нараховувались. Залишків коштів за сформованими підприємством фондами по балансу Товариства не має.

Голова ревізійної комісії ПАТ «Чуднівське ХПП»